22 BEREIE

221 ZEEBHRKE(EFE)
FBELEROE IV - RE2HEET S, RBREORHMHIZIY TEBERET
L., BEfFRR il OEER /LRI 1.4.3 (1) T R_7=EBY, BRFEDHHMOE
P H D 26 FLL ERB LI-mELIESR LT 5,

(HBEMLTEH
BRKFbHMOFAEEENLS, LTICRT 6 BOREDAFHE 550kVA % 12 #E

MRk L 35,
#2-1 BRFbHIH25FEBIBAE )4

T4—FBEE REBHES #H AR (kVA) @& FX B4R
1| FI107% 107 HifH 75 A 19764F
2 201-1 HifH 75 A 19844F
3 201-1 — 50 A 19844F
4| F201% 201-1 = F 100 A 19844
5 201 = FH 100 1PN 19824
6 201 = FH 150 A 19824

AEGE | 550 kVA

MA K a [, BRY b A &0 T 25 FERIBOLEER 8T HOWAL
To7-N., BEFHHEHICHAE— L REFEBRIZY N o720, WA
RIER OB TR F —WRBOME £

() IRIILX—HEEDEH
BAFOBBECEAEZBELTBY ., ZOBREABEILETBOBETH D

A
i, MAMBELPORANTHEBETES, THNICHEERFMZE L CEAESDO T R
L X —HEE LT 5,

®
£
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Wt = Wi + ( Pe/100 ) 2 X We
Wt @ ZJEZR o 2EEL (W)
Wi A AHE (W)
We: A (W)
Pe : Ffli &R (%)

QZEEHOAME, EAMBIRRHEEICEI > TRELERDLDI D, 5% 54EM
DEZXNXF—NRERNT H72OI1C, ART a [l kO B K% b [ H o &%
JE#s 87 B0 (A, MAM) 285 AT —ICHAE, Z0ILEIEDH
o572 80 ADOMRRICE WV FHMEARE Lz, ok, BHBEOKMEIL, AEOLE
BICONWTHEA—T—DHZa TfEEZRH, 20K EMICHLIEEHRM L, £
NENOBRMEAZ# 2—2 1277,

#2-2 ZEEAOBERIE
il EHk

AR 72 {1 EHEMEN EHRLVZRRY
REF mefR AR BAME AWR BATE ATHA

) %) (W) (W) (W) (W)
1| WAZER | A 75| 254k 224 1059 150 900 45 1050
2| WMAZESE | = 50| 254F 270 545 110 570 120 586
3| WMAZES | =AA 100| 254FtEiH 501 1650 234 1390 85 1640
4| MWAZEER | =M 150| 254F i 611 2418 280 1960 105 2365

QEESRIT AN D ENHEEREIT B RKY bHMoZELE (2008 F4EH, H#H (6
A). BH# (6 A 2 H)) 227, ZOEBNHEEORKRM#HEELZ 777 (1K 2
—1~3) TxRT, £72, REGOBEBNHRKITZEESITH» L AMIT L > TLT
Do, ZELBROBNHERLALAEGER»NOEFMAMR (Pe) ZHH LT,
(£ 2-3)
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kVA
400

mF107%

350

mF201%

300
250

200
150
100

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
T, [iE
RI2-1 ISR ) IR LR (2008626 7 2 H ) M

#2-3 AR HE

IRER (T) 1 2 3 4 5 6 7 8 9, 10| 11| 12 13| 14 15/ 16[ 17] 18| 19] 20| 21| 22 23] 24| AFF

F107%
72 B kWh | 240] 220] 220| 210| 210| 210| 210/ 210| 250 300/ 330| 330/ 340/ 330 330/ 350| 350/ 360| 330/ 310| 300/ 260| 240| 240| 6,680
ZEIEZREAMTEP) % | 20| 19| 19| 18| 18| 18| 18| 18| 21| 26| 28| 28| 29| 28| 28| 30| 30| 31| 28| 26| 26| 22| 20| 20 24
A 1175 kVA EY it X
F201%
)32 & kWh | 130] 130] 140| 130| 130| 140| 130| 160| 170 170/ 180| 180| 170| 180| 180/ 180| 180/ 180| 180| 170| 170 160| 140| 130| 3,810
LEBATEP) % 150 15 16| 15| 15| 16| 15| 18| 19| 19| 21| 21| 19| 21| 21| 21| 21| 21| 21| 19) 19| 18| 16| 15 18
X2 875 kVA b2 T

kAT 74— (F1075%, F201 RIS DA LA OB

Pe: SfiAMFIE, 107 % : 24 bl lichs
- pe= | PETHHPETH AT, PET
201 % @ 18 VT T T T
kVA
9000 uF107%
uF201%
8000
7000
6000
5000 -
4000 -
3000 -
2000 -
1000 -
0 EE___I N I & _=n _=n = _=u _=n _&E _&=n _=n _=u = = _=u _=n _=n _=n =N _=n =N =N _=n = = _=n =N __=u N
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
H
[X|2-2 H 51 J1 1 2 m R (200846 A)
$2-4 HPIE B R
H 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
& H BL AL kil okl A &l & BL AL Kkl kA & B AL KL kA &
F1( B HEEE kWh 5800: 6680i 6710i 7000: 6500i 6990 6020: 5720 7370: 7480: 7610; 7120i 7270{ 6170: 5670: 7070; 7580} 7530: 7580} 7770
F2( B {EE . kWh 3170; 3810; 3860} 3870: 3930} 3740; 3410: 3160; 3750; 4030; 4080; 3940; 4170; 3670: 3180; 4250; 4280; 3910: 4260 4230
A 21, 22 23| 24| 25 26| 27, 28 291 30| . - HOFE [k B OFE kR
WE| + B AL ki ok AL 4 & BE Al T [EOWER|EIERE '
F1( /4 E & kWh | 6440 5950 7030 7700: 7970 7580 7930 6820 6600 7490 209,150 7,331 6,132(1 : 0.84
F2( BB M & kWh [ 3700 3190 4130 4140 4300 4350 4230 3590 3140 4140 115,610 4,067 3,357|1 : 0.83
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HAIEN M EHESE (K2-2) 265 k518, fkE (L HKE) OF
NHBEEIVRAO SEHREIZR>TND, Lo TR LF—{HEBEREHOK
T KAIEER 128 LT F107 5% : 0.84, F201 5% :0.83 L TKRD 5,

(£ 2-42MH)

kVA m[1075% mF2015%
300,000
250,000
200,000 -
150,000 -
100,000 -
50,000
O,
2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 A
X12-3 H B J1 1 E EHER (20084F)
#2-5 6H DOENIHE EE AL U EREEFE (%)
A 1H 2H 3H 4 H 5H 6 H 7H 8 H 9H! 10H! 11Hi 12H
F107% 108 107 92 82 93 100 129 124 115 104 89 90
F201% 104 100 95 93 96 100 113 103 94 100 94 100

(F2—5%H)

FEHENHERBIABCEH L0, 6 HOAMEZ 100 & LG ED
WREZLAICERL TRV —HERELERD D,

) BR 7 8% 1 #2-6 [EUEMLIRE ST LR R
254 i i | wem | mn maf | AR | AfTE A KRB | AMER | ARHEK BRI RS
IIE R #H (W) /100) (W) TEERRE | GRER | /NER(W) | AFEF(Wh) At (kwWh)
-H 224 24 1059 504 | 1 143,639
F107RZE% |13 | 75 195,349 2,408
[0¥E! 224 24 1059 216 | 0.84 51,710
SER 224 18 1059 504 | 1 130,189
F201 & E# (13 | 75 176,499 2,104
KA 224 18 1059 216 | 0.83 46,310
FH 270 0 545 504 | 1 136,080
F201RZE L% |33 | 50 184,486 2,199
[Nz 270 0 545 216 | 0.83 48,406
EH 501 18 1630 504 | 1 279,121
F201RZE4% |33 | 100 378,409 4,510
KA 501 18 1630 216 | 0.83 99,287
F-H 501 18 1630 504 | 1 279,121
F201RZ5E2% |33 | 100 378,409 4,510
(GNE! 501 18 1630 216 | 0.83 99,287
Fh 611 0 2418 504 | 1 307,944
F201RZ 4% |33 | 150 417,484 4,976
KH 611 0 2418 216 | 0.83 109,540
1. (720h)=(504+216) = (°F- H 21 H *24h+{k H 9 H *24h) .
At 1,730,635 20,708
2 MR R = (H MBS H bese) + (A IR 2 H Fese) + (A 4R R*3 H HeEg) - - 124 tb3$)

A+ - 13 HLFA3HRE

33: 3FA3MR
* A ARTEE=0 : BEIROFMB@H N1 ALLT
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QOO LIEERN RO LEHRBARE (X F—HER) 2K 2—6 |

T

WEEN RO L - —————— 20,708k W h /4

) EHBRIFEMR

REGIZENERICAIR KSR THDL 2D, e &bl

5o R I AFEDE = RV X —iEO K IE TILilAZLES

Ty —HRICBEEIN, MEXEFEITI Ny ST U —HKEE

FgealR S e, ANLEE T EEELCHEE (HLR@EE  Fik 22 F)
TDZEMNB Ny TT

Bl by 770 F—RETHDI I ENERINLTWD,
VIRl W REENRIEE L. ORIV —HEEAER 2T,

W 3h AL D o

-
—

AT

FT— )L REESZN ~v 7

T T2 IR WA T g8 D R
WZHEmEE

FKo-T FWUFTRIRVERYfER RS LR —HE R

7T — | zr | mn MEATT | (BMass | Al A RE | AR | AREE EEREEN
IS A - H#H (W) /100) (W) TEERRERE | fRE | hEH(W) | AFF(Wh) At (kWh)
) R 150 24 900 504 [ 1 101,727
F107TRZEEZ [13 | 75 138,349 1,705
KA 150 24 900 216 | 0.84 36,622
‘-R 150 18 900 504 [ 1 90,297
F2012 %4 (13 | 75 122,416 1,459
KA 150 18 900 216 | 0.83 32,120
R 110 0 570 504 [ 1 55,440
F201%-&F4 |33 | 50 75,161 896
e 110 0 570 216 | 0.83 19,721
EH 234 18 1390 504 [ 1 140,634
F201R-ZE4F |33 | 100 190,660 2,273
KA 234 18 1390 216 | 0.83 50,026
) Rt 234 18 1390 504 [ 1 140,634
F201 /T4 |33 | 100 190,660 2,273
KA 234 18 1390 216 | 0.83 50,026
‘Y-H 280 0 1960 504 | 1 141,120
F201 R %4 |33 | 150 191,318 2,280
RH 280 0 1960 216 | 0.83 50,198
1. (720h)=(504+216) = (- H 21 H*24h+/K H 9 H%24h) B
&t 908,564 10,886
2R MRS = (A A1 A L) + (A TR K2 A L) + (F R R3 A LhsR) -« 12 bhsR)
sffle s 13: BEFHSHR  33:34H3MR
* AT =0 : BIERROFEMB@HN LA LLT
W RREENREO - RV — & —————10,886kW h /4F
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JEH KR XYM R R R

BEA—D—1T by T —HKELZ FRIZBEENELEEHREZHEL TWDH, A
— = FZu EOER LKL, AnE, BAGFE K EMICHLIbDE TH
FHEELV BRI &L, 2O AT —HEEL LK 2—-8I1Z7-7T,

#2-8 WHH IR EER RV —HE =

s R AL AN | (e | A HIH RHE | AR#EK PERGEisUS K

" # (W) /100) (W) AR | £RER | NEE(W) | AFR(WH) At (kwh)
T-H 45 24 1050 504 | 1 53,162

F107TRZEs [13 | 75 r 72,300 891
kA 45 24 1050 216 | 0.84 19,138
EH 45 18 1050 504 [ 1 39,826

F201RZEE%: [13 | 75 ¥ 53,993 644
KA 45 18 1050 216 | 0.83 14,167
T 50 0 920 504 [ 1 25,200

F201RZEEX 33 | 50 R 34,164 407
RH 50 0 920 216 | 0.83 8,964

) . FH 146 18 838 504 [ 1 87,268

F201/Z 8 |33 | 100 118,311 1,410
KA 146 18 838 216 | 0.83 31,043
A 146 18 838 504 | 1 87,268
F201%ZFE%: |33 | 100 ks 118,311 1,410
RH 146 18 838 216 | 0.83 31,043
R 105 0 2365 504 | 1 52,920
F201RZ5E8 |33 | 150 r 71,744 855
KA 105 0 2365 216 | 0.83 18,824
1. (720h) = (504+216) = (°*}- H 21 A *24h+{K H 9 H *24h) .
it 468,823 5,617
2RI = (A RS+ LA o) + (F B JR2 A Fe38) + (7 R R3 A EL) « -+ 121 L)
sffle s+ 13: BUFASHE  33:3FH3MR
*EAATR=0 48 SR OMERBE 10 A LT
BEH®EIDDROEMO =R NX —HEE———5,61TkW h /4
- NEiES
QEREERERSER
1) £2), 3) OESEAERFE RO CO2HHEL FRRICRT,

W BT R AR HERY X

W TR D 2SR B R

i

20,708 kW h /4

— IR T R F—
CO2 Pt &

10,886 kW h /4= =9,822 kW h /4
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20,708 kWh /4 — 5,617 kW h /4 = 15,091k W h /4E
—RT R X B ERE ———A150 G/
co2 e E——————— A 7.2 t-CO2/4

(HS5ESERDEIRILT—HE

RKFEDHHOENREFE 1m2 H7-V DHIHEEZRD, THEE2RFEF¥ U NA|Z
BT 5 L THET B,

FE RS
B K% b M (1FH : 143,389m2)
BRFx ¥ N RIENERE (1425 FH : 23,211,345m 2)

W T % A R A ER i
25 FFilE I A E A (550kVA) H T & O = R L F —Hl & —— 9,822kW h /4
1kVA 7290 O = x )L ¥ —Hl i E—————— 9,822kW h /4£ <+ 550 kVA
= 17.9kWh/ 4£-kVA (A0.18 GJ/4E-kVA, A0.0085 t-CO2/4 -kVA)
Im2 H720 O F X —HIHE————— 9,822kW h /4F +143,389m2
= 0.068kWh/4E - m2

AR B v LN A~DRER

0.068 kWh/4F -m2x 23,211,345m2 = 1,578,371k Wh/4E
— R TR —E R ——— A 15,736GJ/4F
coe e E—m—m——— A751t-CO2/4

| RSB OEE
25 FEBM A E S (550kVA) BEHi#% O = 2 /L X —HlH&——15,091kW h /4E

1kVA H7-0 O = 2 )L X —HlE———— 15,091kW h /4 =+ 550 kVA
= 27.4kWh/ #-kVA (A0.27 GJ/5-kVA, A0.013 t-CO2/4F -kVA)
1m2 H7-V O R F —HIEE————15,091kWh /4 +143,389m?2
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= 0.105kWh/4 - m2

TR BT v N A~DER

0.105 kWh/4F -m2x 23,211,345m2 = 2,437,191kWh/4E
—IRTZ RN X —BBEHE ———— A24,299GJ/4F
coe e E—————m—— A 1,160t-CO2/4F
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